

# 驰送甘露

昨日,记者跟随驻洛96251部队车队到距离其驻地较偏远的宜阳县董王庄乡方村送水。“一天送两桶水够不够用?”“家里喂了几头牛?”……送水官兵和村民一起讨论下次的送水计划,以更好地缓解群众用水难。

截至目前,驻洛96251部队共出动送水车50多辆,官兵400多名,为宜阳县樊村镇、韩城镇、董王庄乡等6个乡镇受灾群众送水,送水车“连轴转”,全力解决受灾群众的用水问题。

记者 张锐鑫 通讯员 冯金源 陈世锋 摄

10日,驻洛“铁军”某部官兵在栾川县合峪镇孤山村抢抓临时取水点。

翻山越岭,运水进村;肩挑手提,送水到家……近日,驻洛“铁军”某部200余名官兵到达栾川后,兵分三路,为受灾群众送水、清理水源区、开挖临时取水点,受到群众赞扬。

特约记者 李艳 摄



### 抗旱保民生 洛阳在行动

## 上周连阴雨,旱情有缓解 本周降雨多,分布仍不均

### 最新土壤墒情显示:宜阳重度干旱,栾川中度干旱

上周,连续的降雨滋润河洛大地。市气象监测数据显示,4日下午至9日16时,新安降雨量最大为43.9毫米,嵩县42毫米,孟津35.2毫米,偃师32.9毫米,汝阳29.6毫米,栾川29.4毫米,宜阳29.3毫米,洛宁29毫米,伊川28.8毫米,市区24.5毫米。雨量站过程雨量100毫米以上有5个乡镇,最

大为新安石井镇106.6毫米;50毫米到100毫米有42个乡镇;25毫米到50毫米有140个乡镇;25毫米以下有25个乡镇。

“上周频繁降雨,使我市的旱情有所缓解,但由于降雨量分布不均,部分地区仍存在旱情。”气象专家说,10日15时,气象部门对我市的土壤墒情进

行了监测。10厘米至50厘米土壤墒情显示,目前宜阳土壤相对湿度小于40%,为重度干旱;栾川土壤相对湿度小于50%,为中度干旱;洛宁、偃师为轻度干旱,其他地区土壤墒情适宜。气象专家说,本周内我市受高空低槽影响,多分布不均匀的阵雨或雷阵雨,总降雨量不会很大;受持续弱冷空

气影响,周内也不会出现高温天气,最高气温在32℃左右。据市气象台预报,今天多云转阴天,有阵雨或雷阵雨;明天阵雨转多云;周四多云间阴天,部分地区有阵雨或雷阵雨;周五多云到晴天,局部地区有阵雨;周六多云;周日晴天间多云。本报记者 戈晓芳 通讯员 禹东晖

## 慰问信

神鹰救援队:

2014年8月3日,云南省昭通市鲁甸县发生里氏6.5级地震,给鲁甸县及周边地区人民生命财产造成了巨大损失。你们迅速启动应急预案,第一时间组建志愿服务队伍,自备生活用品,日夜兼程奔赴灾区一线进行救援。面对灾区恶劣的工作与生活条件,你们服从命令,听从指挥,不惧劳累,不畏艰险,连续作战,完成一个又一个急、难、险、重的救援任务。你们拯救生命的英勇行动,救助灾区的善举义举,唱响了“大爱无疆、无私奉献”的主旋律,彰显了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,塑造了新时期洛阳人“重大义、顾大局、讲大德、献大爱”的良好形象,赢得了社会各界的赞誉与好评,为中原人民争了光、为洛阳人民争了光、为洛阳志愿者争了光,家乡人民始终牵挂和关注你们。在此,市文明委对你们凯旋回洛表示热烈欢迎,向你们和你们的家人表示崇高的敬意并致以亲切的问候!

当前,我国处于自然灾害多发时期。希望你们今后继续发扬志愿服务精神,再接再厉,关键时刻挺身而出,为保护人民群众生命财产安全再立新功,为洛阳志愿者品牌增添新的亮色。

洛阳市文明委  
2014年8月11日

## 开通创模彩铃 提高创模知晓率

本报讯“城市环境好一分,洛阳形象美十分!创建国家环境保护模范城市,建设生态文明美丽洛阳!保护环境,就是保护我们的家园!”今后,您拨通我市党政机关、企事业单位的固定电话,或将听到包含以上内容的创模公益宣传彩铃。

为实现2016年创模成功的总目标,完成全市创模知晓率和满意率大于或等于85%的指标,市创模指挥部日前决定:今年8月10日至2016年12月31日,对全市党政机关、企事业单位、人民团体、住宅等固定电话及全市乡镇、街道办事处党政主要负责人以上领导干部的移动电话,设置创模公益宣传彩铃,并对上述党政领导干部群发创模公益短信。

我市于2012年启动创建国家环境保护模范城市工作,目前各项工作正在积极推进中。(姜明明)



## 河南雅文与洛阳大虎岭签署战略合作协议 携手发展 打造品牌

本报讯(记者 申利超)昨日,河南雅文生态旅游集团有限公司与洛阳大虎岭开发有限公司签署战略合作协议。签约双方本着合作共赢的原则,在打造品牌、实施项目等多个领域合作,在实现自身发展的同时,助推大虎岭农业公园的发展,打造大虎岭品牌。

大虎岭农业公园位于汝阳县北部,距洛阳市区仅40多公里,规划建设为集汽车文化运动体验、农业休闲观光等于一体的复合型园区。洛阳大虎岭开发有限公司成立于2013年,主要负责大虎岭园区总体开发运营,河南雅文生态旅游集团有限公司作为大虎岭农业公园首批进驻企业,在园区投资建设的虎山温泉项目,目前已完工,计划今年10月1日正式营业。

## 民生服务咋提升 有话您就讲出来

第16期《对话一把手》聚焦民生服务提升  
欢迎读者通过“@洛阳日报”畅所欲言

民生连着民心,民心关乎发展。保障民生、改善民生,是我们各项工作的出发点和落脚点。

建设中原经济区最佳宜居地,只有好的生态环境是不够的,还必须有让人舒心的社会环境。其中,改善民生无疑是社会建设的重点。这就需要不断完善保障和改善民生的制度安排,稳步推进重大民生工程,及时回应群众的期待和关切,增强民生工作的针对性和感召力。

“屋漏者在宇下,知政失者在草野。”民生保障得如何,群众最有切身感受;民生如何进一步改善,群众最有发言权。因此,提升民生服务,离不开与群众的交流和沟通。

本报第16期《对话一把手》将邀请市民政局局长于建庄做客,相关话题预告已在本报官方微博“@洛阳日报”发布。如果您有相关意见或建议,可以公开或私信方式发送给“@洛阳日报”,也可拨打“@洛阳日报”工作电话0379-65233649。我们将收集大家的良言妙策,与于建庄进行“对话”,答复您所关心的问题。

关注“@洛阳日报”,参与本期《对话一把手》,一旦您的提问被报纸采用,您将获得精美礼品一份。(文斌)



## 加入献血行列 缓解供血紧张

10日,市中心血站采血车来到新安县,该县200多名群众踊跃报名献血。

市中心血站相关负责人介绍,受高温影响,7月以来,我市采血人次和采血量明显减少,全市医疗机构的治疗用血和急救用血出现紧张,市中心血站采血车将到各县(市)区采血,期待广大群众加入献血行列。记者 高峰 通讯员 郑备战 摄



# 深入开展党的群众路线教育实践活动

## 对忽悠说不 为实干叫好

罗孝民

近年,“忽悠”一词成了很多人的口头禅,也以实际表现侵犯了人们的工作与生活:一些不良商家以假充真、以次充好忽悠消费者;影视作品水分增多忽悠观众,甚至一些党员干部也学会了忽悠,干事咋省事就咋来,咋能应付就咋办。忽悠来忽悠去,党群关系被忽悠坏了,政府形象被忽悠歪了。

相比之下,本为褒义词的“实干”,却成了“迂腐”“傻帽”的代名词,有人说起谁不会办事,就说“那人光知道实干,不会弄事”。

“忽悠”大行其道,“实干”沉底靠边,于是,“四风”问题在某些区域、某

些部门大行其道。形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风这“四风”问题,正是一些党员干部的思想、作风、行为发生“病变”的集中体现。

如何改变这种反常的社会现象,如何解决党风政风问题?党中央及时开展了党的群众路线教育实践活动,提出了解决办法,就是按照“照镜子,正衣冠,洗洗澡,治治病”的总要求,念好“为民、务实、清廉”的六字真言。

忽悠是肌体之病状,实干是健康之气息。在教育实践活动中,一定要治好肌体之“病”,恢复健康。党员干部尤其是领导干部要带头学习,带头

征求意见,带头整改问题。大家只有通过学习充实自己的思想头脑,校正自己的思想观念,补充自己的精神钙质,完善自己的知识体系,才能看到差距和不足,才能治好好自己的软骨病,才能增强自己的干事创业能力。

忽悠来忽悠去,最终忽悠了自己;你实干我实干,群众受益咱坦然——什么时候谁忽悠谁吃亏、谁实干谁受益的氛围造好了、机制健全了、结果应验了,什么时候干事创业的正能量就能最大程度地汇聚起来!

(作者单位:嵩县委宣传部)  
投稿邮箱:洛阳市开元大道218号报业大厦20楼洛阳日报评论部。邮编:471023。电子信箱:dengdehong@163.com。官方微博:@洛阳日报。



洛阳博格洁具有限公司协办

## 关于全市河道环境集中整治活动第一阶段检查结果的通报

根据《洛阳市农村环境集中整治工作领导小组关于在全市开展河道环境集中整治活动的通知》(洛农环[2014]9号)精神和相关工作安排,自2014年6月16日起至7月底,在全市域范围内开展河道环境集中整治活动,通过整治实现“两无一平”目标,即“河道及堤岸周边无建筑垃圾、无生活垃圾,河岸及周边平整规范”。8月6日至8月10日,市农村环境集中整治

工作领导小组对各县(市)区河道环境集中整治工作进行检查验收,对照河流堤岸是否平整、坡面是否顺畅、河滩有无砂堆及作物树木、河道范围有无垃圾等五项内容进行了检查和评比排序,现将排名情况通报如下:

### 一、县(市)组排名

- 1.栾川县
- 2.孟津县
- 3.新安县
- 4.嵩县
- 5.洛宁县
- 6.汝阳县
- 7.偃师市
- 8.宜阳县
- 9.伊川县

### 二、城市区组排名

- 1.龙门园区
  - 2.高新区
  - 3.西工区
  - 4.涧西区
  - 5.老城区
  - 6.吉利区
  - 7.伊滨区
  - 8.瀍河回族区
  - 9.洛龙区
- 根据相关考核奖惩标准,市农村环境集中整治工作领导小组对县(市)组排名前三位的栾川县、孟津县、新安县和城市区组排名前三位的龙门园区、高新区、西工区提出通报表扬,对县(市)

组排名后三位的偃师市、宜阳县、伊川县和城市区组排名后三位的伊滨区、瀍河回族区、洛龙区给予通报批评,并责成其按照市检查组提出的整改意见限期整改。今后,河道环境整治将作为常态化工作持续推进,每月由市农村环境集中整治工作领导小组进行检查排序,并按规定予以奖惩。  
洛阳市农村环境集中整治工作领导小组  
2014年8月11日